

# 服务群众“零距离” 盐城首家5G工伤处理系统上线

6月16日，盐城市亭湖区人社局在盐城德馨医院举行党史学习教育“我为群众办实事”活动，对该区“5G工伤处理中心”项目落地实施情况进行了介绍，并在此挂牌全市首家“工伤保险业务快办服务点”。

现代快报记者了解到，至此，盐城市首家网上申报工伤备案、工伤认定、劳动能力鉴定等项目正式上线，企业和职工“足不出户”就可以办理工伤业务。

通讯员 鲍海涛 现代快报+/ZAKER南京记者 王菲

## 工伤处置全程“不见面”

当天，现代快报记者来到盐城德馨医院，在“工伤保险业务快办服务点”看到，工作人员正在熟练登录“5G工伤处理中心”系统。其中，工伤职工数据库相关信息与康复医院、经办机构共享，联动定点医院可开展职工康复价值筛选工作，在线查看工伤职工病程资料，提高成效。

“我们以‘互联网+5G网络’为技术基础，探索建成全市首家‘5G工伤处理中心’，工伤处置全程‘不见面’”

“零距离”，并设立“快办服务点”，全程参与工伤备案及康复治疗工作。”盐城市亭湖区人社局副局长张燕介绍。

据悉，参保职工在就医期间申报工伤后，工作站通过网上办理平台即可直接推送人社部门，由工伤保险基金联网结算，减轻企业和职工垫付医药费的负担，解决不及时申报无法享受工伤保险待遇等难题。同时，启动工伤康复大数据在线筛选程序，减少职工来回奔波或延误治疗等现象。

“我局不等不靠，敢于突破，主动研究适合我区工伤保险业务办理办法，以‘人社快办服务行动’为契机，联合乡镇（街道、经济区）增设服务点，联动医院进行源头指导，开通网上申报渠道，运用5G网络、大数据、人工智能等现代信息技术，为全区企业和职工提供‘云服务’。”亭湖区人社局社保科科长陈诚说：“民有所呼，我有所应，群众的期盼就是我们的工作标准，我们要让群众感受到人社部门党员干部为民办事的真情实意。”

## 德馨医院暖心服务康复病员

活动现场，亭湖区劳动社会保险中心、盐城德馨医院签订了《工伤保险基金直付服务协议》。

“很荣幸我院成为全市首家‘工伤保险业务快办服务点’。”盐城德馨医院院长徐丽玉表示，一直以来，全院康复病区坚持把人文化、情亲化康复理念融入康复工作的始终，与康复病员及家庭建立了深厚的友谊和感情，大家形同家人，亲如家人，为康复病员病情好转同心同力、共同守望相助。高位截瘫的陈文、大面积烧伤的

许春、下肢活动障碍的肖生（化名）等，都是在医院康复病区经康复治疗痊愈的工伤康复病员，现在他们中有的已重返工作岗位，有的生活已可以自理。

“5G工伤处理中心是今年我局重点工作打造的办实事项目之一，是党史学习教育成果的转化。人社局与德馨医院有共同的服务对象、共同的价值观、共同的工作基础，要遵循扬长避短原则，积极探索党建新模式，共同在为群众办实事上下功夫。”盐城市亭湖区人社局局长周亚民强调，要深度融合，切

实发挥党员的先锋模范带头作用，统筹推进党建项目建设，加强业务工作交流，以德馨医院为试点，开展快办服务，合力为企业和职工提供“舒心、高效”的工伤保险服务，形成“进一个门，办多件事”的便民格局，让“形同家人、亲如家人”的服务理念深入人心，共同促进党建工作。

当天，亭湖区人社局一行看望慰问了盐城德馨医院工伤康复病员，参观了德馨医院康复大厅和康复医疗设备。



参观盐城德馨医院康复病区



会议现场 通讯员供图

现代快报+

## 相信百万读者的选择



极具价值的推广媒体 360°精到的全方位服务  
极具消费潜力的读者群 成就企业至高品牌价值

用我的媒体展您的形象

盐城地区广告投放热线：0515-89897526 89897156 地址：盐城市华邦国际东厦B702室

广告